

Правила проведения финального этапа олимпиады 2021-2022

1. Общие положения

Финальный этап Олимпиады «Финансы поколения Z» 2021-2022 гг. состоит из двух частей:

- первая часть - выполнение индивидуальных олимпиадных заданий в формате тестирования с применением «Системы обучения СПбГЭУ с применением дистанционных технологий» Moodle.

- вторая часть - выполнение олимпиадных заданий в формате решения кейсовой ситуации.

Тестирование включает в себя 3 (три) блока вопросов. Каждый из блоков оценивается отдельно.

Результат решения кейса оформляется Аналитической запиской, а также визуальными материалами: диаграммами, графиками и др. (в виде презентации).

Идентификация личности участника олимпиады и контроль самостоятельности выполнения олимпиадных заданий осуществляется через Zoom. Рекомендуем заранее скачать приложение и проверить работу камеры и микрофона.

2. Идентификация личности участника олимпиады

Открытие олимпиады и тестирование

10 февраля 2022 года в 08:50 Вам необходимо зайти в курс «Всероссийская студенческая олимпиада "Финансы поколения Z" в системе Moodle и перейти по размещенной в курсе ссылке «Открытие олимпиады и идентификация личности».

В 09:00 начнется Официальное открытие олимпиады, на котором Вас поприветствует руководство СПбГЭУ и будет дана информация о правилах и особенностях проведения олимпиады.

В 09:20 начинается процедура идентификации личностей участников олимпиады. Для этого Вас разделят на несколько групп. Вам будет необходимо включить веб-камеру на любом устройстве, и в порядке очередности, которую устанавливает член мандатной комиссии олимпиады, назвать свои ФИО и продемонстрировать паспорт (разворот с вашими ФИО, местом и датой рождения).

После идентификации личности Вы можете приступить к выполнению олимпиадных заданий в соответствии с расписанием открытия и окончания выполнения олимпиадных заданий.

Веб-камера должна работать на протяжении всего времени выполнения участниками олимпиадных заданий.

Решение кейсов

11, 14, 15, 16, 17 февраля 2022 г. в 08:50 в соответствии с направлением Олимпиады профессиональным стандартом) Вам необходимо зайти в курс «Всероссийская студенческая олимпиада "Финансы поколения Z" в системе Moodle и перейти по размещенной в курсе ссылке «Открытие олимпиады и идентификация личности».

В 9:00 начнется регистрация и идентификация личностей участников, жеребьевка. Для этого Вам будет необходимо включить веб-камеру на любом устройстве, и в порядке очередности, которую устанавливает член мандатной комиссии олимпиады, назвать свои ФИО и продемонстрировать паспорт (разворот с вашими ФИО, местом и датой рождения).

После идентификации личности Вы будете разбиты на команды посредством жеребьевки.

В 09:10 начинается решение кейса командами.

Веб-камера должна работать на протяжении всего времени выполнения участниками олимпиадных заданий.

3. Самостоятельность выполнения

Олимпиадные задания надо выполнять самостоятельно. Нарушители этого правила могут быть отстранены от участия в олимпиаде.

4. Задания

Задания размещены в системе Moodle в курсе «Всероссийская студенческая олимпиада "Финансы поколения Z» и открываются в соответствии с расписанием.

Время тестирования – 1,5 часа. Время выполнения каждого блока задания ограничено.

Примеры тестов

Демонстрационные примеры тестов доступны в личном кабинете участника до старта каждого блока очного этапа.

Доступ к олимпиадным заданиям предоставляется вне зависимости от прохождения демотеста.

Процесс прохождения тестирования

Участник олимпиады сам определяет время и последовательность тестирования по конкретному блоку заданий в рамках общего периода времени, выделенного на прохождение тестирования. Период, возможный для прохождения тестирования, определяется Программой финального этапа Олимпиады.

Тестирование доступно для прохождения только 1 (один) раз. Повторное прохождение тестирования невозможно.

В рамках финального этапа предлагаются тесты с ограничением времени на решение теста в целом.

Блок 1 - Оценивание общефинансовой эрудиции

30 вопросов – 15 минут

Блок 2 - Анализ числовой финансовой информации

30 задач – 25 минут

Блок 3 - Анализ текстовой финансовой информации

30 вопросов – 30 минут

Решение кейса

По итогам решения кейса готовятся Аналитическая записка и Презентация (визуализация решения).

Аналитическая записка должна быть разработана и размещена в личных кабинетах участников в системе de.unesco.ru:

до 14:10 11 февраля 2022 года по направлению «Бухгалтер»;

до 14:10 14 февраля 2022 года по направлению «Финансовое консультирование»;

до 14:10 15 февраля 2022 года по направлению «Оценка»;

до 14:10 16 февраля 2022 года по направлению «Системный аналитик»;

до 14:10 17 февраля 2022 года по направлению «Экономист предприятия»;

Критериями оценки решения кейса являются:

1. Правильно структурированная Аналитическая записка (см. пояснения к кейсу);
2. Полнота и грамотность раскрытия содержания Аналитической записки;
3. Визуализация Аналитической записки;
4. Наличие расчетов по определенным моделям, методикам;
5. Наличие перечня нормативной документации, используемой для решения кейса (перечень использованных нормативных документов).

Структура Аналитической записки:

Введение:

1. Постановка проблемы
2. Характеристика основных методов анализа
3. Причины, цели и основания исследования
4. Обозначение круга вопросов, который подлежит рассмотрению.

Основная часть:

1. Описание сути исследования
2. Этапы исследования
3. Поэтапный анализ
4. Обобщение материала
5. Выдвижение различных гипотез, версий и их обоснование.

Заключение:

1. Выводы, прогнозы и предложения, которые строятся на результатах анализа материала
2. Отсутствие противоречий и прямых повторений

3. С основным текстом прослеживается логическая взаимосвязь
4. Итоговое заключение не превышает по объему 1 страницы.
5. Правила отправки работ через личный кабинет

Файл с Аналитической запиской должен быть отправлен не позднее указанного в расписании времени окончания выполнения задания. После окончания времени выполнения задания прикрепление файла с решением станет невозможным.

Примечание. Из времени, выделенного на выполнение задания, последние 5 минут предназначены для его подготовки к отправке и отправке. Не откладывайте эту подготовку на последний момент: жалобы на возникшие из-за этого проблемы (не успели прикрепить, пропал интернет и т.п.) рассматриваться не будут.

5. Результаты прохождения тестирования

За каждый ответ тестового задания, которое выполнено в рамках заданных лимитов времени, участнику начисляются баллы, в зависимости от правильности ответа, уровня сложности задания. За каждый неправильный ответ, а также ответ тестового задания, по которому участник не уложился в отведенное время, ему начисляются 0 баллов.

Итоговый рейтинг участника тестирования определяется путем сравнения баллов конкретного участника с баллами остальных участников Олимпиады. При одинаковом количестве набранных баллов приоритет отдается участнику, который первым отправил решение в систему.

Проверка работ участников отборочного этапа осуществляется программно-аппаратным способом. Результаты тестирования будут отправлены участникам после обработки решений.

Участник не получит информацию (обратную связь) о результатах тестирования сразу после прохождения тестов очного этапа. Для подведения итогов должны быть собраны все результаты тестирования всех участников, только после этого будет произведена обработка результатов.

6. Оценивание кейса

Оценивание решения кейса осуществляется жюри Олимпиады по результатам презентации и защиты решения кейса командой в соответствии с опубликованными критериями оценки.

Презентация решения кейса членам жюри осуществляется в соответствии с расписанием, указанным в Программе финального этапа олимпиады.

7. Подведение итогов Олимпиады

Результаты проверки работ первой и второй части финального этапа публикуются в личном

кабинете участника.

После окончания проверки работ второй части финального этапа Олимпиады формируется рейтинговая таблица участников олимпиады на основании взвешенной суммы баллов, полученных участником за выполнение обеих частей олимпиадных заданий.

На основе данных рейтинговой таблицы жюри Олимпиады формирует предложение Оргкомитету о критериях определения победителей и призеров финального этапа Олимпиады.

8. Сроки подведения итогов

Итоги Олимпиады подводятся 19.02.2022 года.